

政策

海马S7 首推终身免费保养政策

8月3日,海马S7乐驾嘉年华活动在长沙火热进行。消费者零距离、全方位感受海马S7产品。同时海马S7公布了在业界首推“终身免费保养”政策。

活动现场设置“智闯大斜坡”、“险阻交叉轴”、“勇者遇高峰”等专业试驾环节,试驾者充分感受了车辆的抓地力及侧向通过能力。而趣味试驾环节中,涉水、独绕梅花桩、无畏崎岖、倒车无敌等试驾游戏,完美展现了海马S7科技配置方面的优势。

海马S7最新推出的“终身免费保养”政策,让消费者终身尊享、保养免费、全国通用、专业护航、出色保值等几大优势打造海马S7私人定制般的服务。这一制度或许将开启汽车免费保养的序幕。 ■记者 杨刚

库存

7月库存超红线

8月4日,中国汽车流通协会发布了7月份中国汽车经销商库存预警指数。7月汽车经销商库存预警指数为51.1%,同比下降了7.8个百分点。7月汽车市场总需求与上月相比有所增加,经营状况略差于上月。7月库存指数为49.2%,环比下降10.1个百分点。 ■记者 杨刚

车企

广汽比亚迪成立

8月5日,比亚迪发布公告称,公司董事会审议通过了《关于广汽比亚迪新能源客车建设项目的议案》,同意比亚迪与广汽集团签署《新能源客车建设项目股东协议》,双方共同出资设立广州广汽比亚迪新能源客车有限公司(简称“广汽比亚迪”),注册资本3亿元人民币。 ■记者 杨刚

新车

创虎新车体验会 圆满落幕

7月29日,四川现代创虎新车体验会在松雅湖举行。省内各大物流公司、驾驶员以及现场嘉宾,零距离感受体验了四川现代创虎的品质和卓越的产品性能。

四川现代创虎作为重塑重卡产品的高价值典范,是以韩国现代最新的Xcient为原型,根据中国消费者嗜好及市场特点进行了优化和升级。据悉,为了让广大用户对创虎进行深度了解,长沙经销商专门在松雅湖专业试车场举办了此次新车体验活动,来自行业内的100多名客户积极参与试驾,四川现代创虎凭借澎湃动力、轿车化配置、坚固的耐久性超越同级的产品实力得到广大用户的关注和好评。

为了让参与者能够全面体验创虎的性能,这次活动特别选择了当地专业试车场举行,这也是重卡行业首次在专业试车场地开展重卡体验活动。除了现场的产品体验活动,经销商还精心安排了歌舞表演,同时专门为回馈客户举办了抽奖活动。伴随着“人虎一体”的默契与愉悦的驾乘,四川现代创虎新车体验会在长沙圆满落幕。

创虎在北京车展正式上市后,采用全国区域上市的方式,进军全国各地物流大区。目前,已在22个区域成功上市,并且第二轮的上市也已全面打响。随着布局合理的经销网络成熟与便捷周到的高效服务,将会开创中国重卡市场的全新时代。 ■记者 杨刚

广汽丰田雷凌华美上市



雷凌售价10.78万元—15.98万元。

7月28日,被誉为史上最帅气中高级车的广汽丰田雷凌正式上市。

雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,官方指导价为:10.78万—15.98万元。新车将于8月中旬抵达各地销售店,并陆续交付用户。

灵动性和操控性俱佳

作为广汽丰田十年发展历程中的第一款中高级车,雷凌集时尚、动感、大气于一身。源自丰田“ICONIC DYNAMISM”设计理念,雷凌从车身比例、车身线条均全面营造摄人心魄的动感形象。雷凌2700mm的超长轴距直逼中高级车,4630mm×1775mm×1480mm的车身尺寸位居中高级车顶级水平。

雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,其中1.6L 4ZR-FE发动机,最大功率90kW/6000rpm,最大扭矩154Nm/5200rpm;1.8L 7ZR-FE发动机最大功率103kW/6400rpm,最大扭矩173Nm/4000rpm,两个排量车型百公里综合油耗分别为5.9L和6.1L。此外,雷凌首次引入丰田家族最先进的8速S-CVT超级智能变速器,带柔性锁止控制技术,动力更直接,操控性大幅增强,0.35秒的换挡速度也远超同级车型。

雷凌“不妥协”价值观

发布会上,由好莱坞著名导演奥利维尔·米加顿执导的短片《雷凌》电影首映。该影片由国际巨星休·杰克曼和舒

淇主演。影片讲述了男女主人公为了共同的信念,无畏艰险,朝着幸福勇往直前的故事。影片将雷凌“不妥协”的产品精神融入好莱坞硬汉形象中,精彩诠释了雷凌“方向在我手中”的品牌主张。

打造最高“性价比”

广汽丰田专为雷凌的粉丝打造了多重购车专属政策:即日起至9月,消费者通过“雷凌好易购”活动,只需千元首付即可把雷凌开回家,更有“0”利率、2年保养8次0费用多样选择,并尊享4年12万公里超长保修礼遇。另外,通过“雷凌返利购”活动,消费者只需花费1000元即可订车,每个月还可以享受厂家返还的1000元客户基金。 ■记者 郭钰

与CR-V合影,10万现金大派送

分享一张照片,就可以赢取一份梦想旅行基金?

是的,你没有看错,东风本田日前开展了“全城寻找CR-V,10万现金大派送”活动,只要你拍下与CR-V的合影照片,到长沙任一东风本田4S店,即可获得相应的旅行抵用券和现金奖励,为你的旅程赢取一份梦想基金。

10万现金大派送

作为中国最早SUV,东风本田CR-V一直以来都是城市越野车的最高代表。经过10年的发展,目前CR-V已经发展到了第三代,销量也已突破百万台。为了回馈广大消费者对CR-V的支持,在10年发展的荣耀时刻,CR-V感恩行动将在这个夏天火热上演。

不管你是CR-V的车主,还是在大街上偶遇一台CR-V,拿出手机,拍下一张与它的合影照片,在8月6日—20日期间,到长沙任一东风本田4S店,就可以获得梦想旅行基金,具体奖励方式如下:

与任意一台CR-V合

影,可获得价值300元的旅行抵用券和100元现金奖励;与任意两台CR-V合影,可获得价值500元的旅行抵用券和200元现金奖励;与全部三代CR-V合影,可获得价值1000元的旅行抵用券和300元现金奖励。

除了旅行基金外,8月5日—20日,拍下与CR-V的合影照片,分享至自己的微信朋友圈(朋友圈主题#全城寻找CR-V,10万现金大派送#),并于8月25日24:00前将发布朋友圈的截图发送至指定邮箱。与CR-V合影照被点赞最多的幸运者,能够额外获得5000元的现金大奖!

100万的车10万元开走

十年销量破百万,足以证明CR-V的市场潜力。虽然目前城市SUV市场逐渐成熟,然而CR-V所代表的生活方式已经成为都市生活者的新风尚。可以预见,新的十年CR-V将创造更辉煌的销量传奇。

对于喜爱越野车的朋友来说,CR-V所特有的媲美轿车的舒适性、宽敞且灵

活多变的空间、宽大的车身和体面的外形,让它具备傲视同级其它对手的条件。而在这个十年发展之际,东风本田CR-V购车优惠再次升级:8月11日—31日期间,到店购买CR-V,不仅可以享受首付低至三成的优惠,同时还可以乐享五成0利息0手续费的购车政策。

CR-V10年感恩之旅

有梦想,当然有行动。8月是自驾旅行高峰期,作为都市SUV中的老将,CR-V特别推出了“1路随行,CR-V10周年感恩之旅”自驾游行动。只要你报名参加活动,就可以跟随CR-V车队一起,远离喧嚣的都市,到长沙近郊享受一次两天一夜的浪漫自驾旅行。同时还可以借此机会全面感受CR-V的越野性能和成熟的驾控技术。

活动时间,8月16日—17日。活动线路,长沙市—浏阳市—镇头镇—官桥乡—周洛大峡谷—沙市镇—赤马湖—谭嗣同故居—长沙。

■记者 杨刚

试驾

配置高,动力好 新408值得考虑

今年是东风标致“升蓝计划”的突破年,“新一代408”作为升蓝计划的重要一环,8月2日,三湘都市报记者亲自感受了新一代408属于真正意义上的垂直换代。

在配置方面,新一代408绝对要给个赞,就因为全系标配6气囊+ESP,这在国内市场是极其罕见的。其他方面,新一代408可选的配置也很丰富,电动座椅带按摩功能,发动机启停功能、日间行车灯、胎压监测、电子手刹、定速巡航。最让记者意外的是多方位自动泊车功能。

本次试驾车型是1.6THP顶配车型,0—100提速只有11秒左右,普通日常驾驶绝对是够用的。试驾中车辆提速过程井然有序,几乎感觉不到换挡冲击,平顺性值得称赞。在噪音方面,408也表现不错,配合较为柔软的悬挂系统,在车上的你可能会觉得昏昏欲睡。 ■记者 杨刚

荣威350“换芯”

作为畅销中级家轿的代表,荣威350上市销售4年来收获了良好的口碑,成功突破了30万辆的销量。

日前,荣威350又携全新1.5T涡轮增压发动机再次出发。这次试驾通过高速公路以及盘山道路等不同路段,换芯而来的荣威350 1.5T的表现让三湘都市报记者印象深刻。荣威350将原来的1.5L VCT发动机升级成1.5T涡轮增压发动机,其最大扭矩可以达到210牛·米,最大功率输出为95千瓦。起步阶段,在涡轮增压还未介入之前,车辆处于一个较缓和的行驶阶段,但当记者深踩油门的瞬间,推背感随即而来,而在高速行驶中的静音效果也相当不错。 ■记者 陈龙

后市场

米其林在长 举办轮胎讲座

轮胎暴晒减少使用寿命,换两个轮胎的话新胎在后轮……8月4日,致力推动道路安全事业轮胎领导者米其林,在长沙举行了2014年“米其林轮胎知识讲座”活动。

2003年起,米其林每年都在不同城市举办轮胎讲座,至今已有11个年头。米其林轮胎讲座主要宣扬轮胎安全知识,提高车主的安全意识,创造绿色出行的环境。

■记者 杨刚